
骰子街



骰子街
現在，我們信賴的，就是這些骰子了！！

你必須透過骰子，賺取經費來建設你的城市街道~~

骰子會幫你賺錢，當然也會有風險唷~~

城市街道繁榮發展，需要靠你聰明的頭腦~~

快來建設吧！！完成你的城市街道~~



骰子街
遊戲培養：

遊戲目標：

人際溝通、風險評估、金錢控管。

1.評估各骰子點數帶來的不同效益。

2.由骰子賺取的金錢，購置城市營業商店。

3.點亮所有的城市街道。



骰子街
遊戲配件： 依卡片「牌背」區分。

起始牌 目標牌 商店牌



骰子街
遊戲配件：

起始牌



骰子街
遊戲配件：

目標牌



骰子街
遊戲配件：

商店牌



遊戲設置：
(四位玩家)

1.每位玩家發一組「起始牌」。



1.每位玩家發一組「起始牌」。遊戲設置：
(四位玩家)



2.每位玩家發一組「目標牌」。遊戲設置：
(四位玩家)



3.每位玩家發「3元」。遊戲設置：
(四位玩家)



遊戲設置：
(四位玩家)

4.將「骰子」、「銀行」置於中央。



遊戲設置：
(四位玩家)

5.將「商店牌」分類，放置於中央。



遊戲設置：
(四位玩家)

5.將「商店牌」分類，放置於中央。



設置完成囉~



卡片效果

陷害獨享同歡樂

骰子街

高利潤



同
歡
樂

同歡樂
(藍色卡)

別人vs.自己骰，均可得。

獨
享

陷
害

高
利
潤



範例說明：
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範例說明：
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範例說明：
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範例說明：
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獨享
(綠色卡)

自己骰，自己得。
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範例說明：
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範例說明：
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(紅色卡)

別人骰，自己得。

陷害
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範例說明：
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範例說明：

同
歡
樂

獨
享

陷
害

高
利
潤



(紫色卡)

自己骰，得別人。
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高利潤



範例說明：
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範例說明：
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遊戲示範

骰子街



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買



擲拿買遊戲結束：

Just play！！

當一位玩家的
「目標牌」

全部翻面



骰子街
學習單



問題1.骰子街遊戲進行一段時間後，每位玩家擁有
的商店如下，請回答下列問題。

答：

(1)若甲骰到
效果為何？甲

乙

丙

丁



問題1.骰子街遊戲進行一段時間後，每位玩家擁有
的商店如下，請回答下列問題。

答：

(1)若甲骰到
效果為何？甲

乙

丙

丁



問題1.骰子街遊戲進行一段時間後，每位玩家擁有
的商店如下，請回答下列問題。

答：

(1)若甲骰到
效果為何？甲

乙

丙

丁

甲、丙
均從銀行
拿1元



問題1.骰子街遊戲進行一段時間後，每位玩家擁有
的商店如下，請回答下列問題。

答：

(2)若乙骰到
效果為何？甲

乙

丙

丁



問題1.骰子街遊戲進行一段時間後，每位玩家擁有
的商店如下，請回答下列問題。

答：

(2)若乙骰到
效果為何？甲

乙

丙

丁



問題1.骰子街遊戲進行一段時間後，每位玩家擁有
的商店如下，請回答下列問題。

答：

(2)若乙骰到
效果為何？甲

乙

丙

丁

乙先給丁
1元

乙再從銀行
拿1元



問題1.骰子街遊戲進行一段時間後，每位玩家擁有
的商店如下，請回答下列問題。

答：

(3)若丙骰到
效果為何？甲

乙

丙

丁



問題1.骰子街遊戲進行一段時間後，每位玩家擁有
的商店如下，請回答下列問題。

答：

(3)若丙骰到
效果為何？甲

乙

丙

丁

甲從銀行
拿1元



問題1.骰子街遊戲進行一段時間後，每位玩家擁有
的商店如下，請回答下列問題。

答：

(3)若丙骰到
效果為何？甲

乙

丙

丁



問題1.骰子街遊戲進行一段時間後，每位玩家擁有
的商店如下，請回答下列問題。

答：

(4)若丁骰到
效果為何？甲

乙

丙

丁



問題1.骰子街遊戲進行一段時間後，每位玩家擁有
的商店如下，請回答下列問題。

答：

(4)若丁骰到
效果為何？甲

乙

丙

丁



問題1.骰子街遊戲進行一段時間後，每位玩家擁有
的商店如下，請回答下列問題。

答：

(4)若丁骰到
效果為何？甲

乙

丙

丁

丁向
甲拿 元
乙拿 元
丙拿 元

2
2
1

(丙只剩1元)



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(1)四位玩家均骰一顆骰子。
BA

答：



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(1)四位玩家均骰一顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

1 2 3 4 5 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

自己骰才可得
每次3元



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(1)四位玩家均骰一顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

1 2 3 4 5 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

故骰36次
出現次數

自己骰才可得
每次3元



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(1)四位玩家均骰一顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

1 2 3 4 5 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

故骰36次
出現次數

自己骰才可得
每次3元

你

甲

乙

丙

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(1)四位玩家均骰一顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

1 2 3 4 5 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

故骰36次
出現次數

自己骰才可得
每次3元

你

甲

乙

丙

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(1)四位玩家均骰一顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

1 2 3 4 5 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

故骰36次
出現次數

自己骰才可得
每次3元

你

甲

乙

丙

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

3× =18



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(1)四位玩家均骰一顆骰子。
BA

答：



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(1)四位玩家均骰一顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

1 2 3 4 5 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

別人骰也可得
每次1元1111



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(1)四位玩家均骰一顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

1 2 3 4 5 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

故骰36次
出現次數

別人骰也可得
每次1元1111



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(1)四位玩家均骰一顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

1 2 3 4 5 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

故骰36次
出現次數

你

甲

乙

丙

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

別人骰也可得
每次1元1111



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(1)四位玩家均骰一顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

1 2 3 4 5 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

故骰36次
出現次數

你

甲

乙

丙

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

別人骰也可得
每次1元111



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(1)四位玩家均骰一顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

1 2 3 4 5 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

故骰36次
出現次數

你

甲

乙

丙

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

6 6 6 6 6 6

別人骰也可得
每次1元111

1×

×

×

×

共24元
1

1

1



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答：



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

自己骰才可得
每次3元



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

36

1

36

2

36

3

36

4

36

5

36

6

36

5

36

4

36

3

36

2

36

1

自己骰才可得
每次3元



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

36

1

36

2

36

3

36

4

36

5

36

6

36

5

36

4

36

3

36

2

36

1

故骰36次
出現次數

自己骰才可得
每次3元



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

36

1

36

2

36

3

36

4

36

5

36

6

36

5

36

4

36

3

36

2

36

1

故骰36次
出現次數

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

你

甲

乙

丙

自己骰才可得
每次3元



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

36

1

36

2

36

3

36

4

36

5

36

6

36

5

36

4

36

3

36

2

36

1

故骰36次
出現次數

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

你

甲

乙

丙

自己骰才可得
每次3元



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

36

1

36

2

36

3

36

4

36

5

36

6

36

5

36

4

36

3

36

2

36

1

故骰36次
出現次數

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

你

甲

乙

丙

自己骰才可得
每次3元

× 3 = 9



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答：



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

36

1

36

2

36

3

36

4

36

5

36

6

36

5

36

4

36

3

36

2

36

1

別人骰也可得
每次1元



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

36

1

36

2

36

3

36

4

36

5

36

6

36

5

36

4

36

3

36

2

36

1

故骰36次
出現次數

別人骰也可得
每次1元



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

36

1

36

2

36

3

36

4

36

5

36

6

36

5

36

4

36

3

36

2

36

1

故骰36次
出現次數

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

你

甲

乙

丙

別人骰也可得
每次1元



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

36

1

36

2

36

3

36

4

36

5

36

6

36

5

36

4

36

3

36

2

36

1

故骰36次
出現次數

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

你

甲

乙

丙

別人骰也可得
每次1元



問題2.若四位玩家各骰36次，理論上A & B這兩張
牌你分別可得到多少金額？

(2)四位玩家均骰兩顆骰子。
BA

答： 點數&機率的分配如下：

點數

機率

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

36

1

36

2

36

3

36

4

36

5

36

6

36

5

36

4

36

3

36

2

36

1

故骰36次
出現次數

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

你

甲

乙

丙

別人骰也可得
每次1元

×

×

×

×

111

1

共16元

1

1

1



問題3.下表為小亮擁有的商店牌，請就骰到的點數，
計算從銀行得到的金額。

答： 骰到

獲得$



問題3.下表為小亮擁有的商店牌，請就骰到的點數，
計算從銀行得到的金額。

答： 骰到

獲得$



問題3.下表為小亮擁有的商店牌，請就骰到的點數，
計算從銀行得到的金額。

答： 骰到

獲得$ 3



問題3.下表為小亮擁有的商店牌，請就骰到的點數，
計算從銀行得到的金額。

答： 骰到

獲得$ 3

=3



問題3.下表為小亮擁有的商店牌，請就骰到的點數，
計算從銀行得到的金額。

答： 骰到

獲得$ 3

=3



問題3.下表為小亮擁有的商店牌，請就骰到的點數，
計算從銀行得到的金額。

答： 骰到

獲得$ 3

=3

6



問題3.下表為小亮擁有的商店牌，請就骰到的點數，
計算從銀行得到的金額。

答： 骰到

獲得$ 3 6

=3



問題3.下表為小亮擁有的商店牌，請就骰到的點數，
計算從銀行得到的金額。

答： 骰到

獲得$ 3 6

=3



問題3.下表為小亮擁有的商店牌，請就骰到的點數，
計算從銀行得到的金額。

答： 骰到

獲得$ 3 6

=3

9



問題3.下表為小亮擁有的商店牌，請就骰到的點數，
計算從銀行得到的金額。

答： 骰到

獲得$ 3 6 9

=2



問題3.下表為小亮擁有的商店牌，請就骰到的點數，
計算從銀行得到的金額。

答： 骰到

獲得$ 3 6 9

=2



問題3.下表為小亮擁有的商店牌，請就骰到的點數，
計算從銀行得到的金額。

答： 骰到

獲得$ 3 6 9

=2

2



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數 1 2綠 2藍 3

骰1個骰子，共____元

5

機率

$

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

每個點數，自己可以骰到 次。6



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數 1 2綠 2藍 3

骰1個骰子，共____元

5

機率

$ 24

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

每個點數，自己可以骰到 次。6

6×4



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數 1 2綠 2藍 3

骰1個骰子，共____元

5

機率

$ 24 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

6×1

每個點數，自己可以骰到 次。6



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數 1 2綠 2藍 3

骰1個骰子，共____元

5

機率

$ 24 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

12×4

48

每個點數，自己可以骰到 次。6



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數 1 2綠 2藍 3

骰1個骰子，共____元

5

機率

$ 24 6 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

6×1

48

每個點數，自己可以骰到 次。6



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數 1 2綠 2藍 3

骰1個骰子，共____元

5

機率

$ 24 6 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

12×4

48 48

每個點數，自己可以骰到 次。6



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數 1 2綠 2藍 3

骰1個骰子，共____元

5

機率

$ 24 6 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

48 48+ + + +

每個點數，自己可以骰到 次。6



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數 1 2綠 2藍 3

骰1個骰子，共____元

5

機率

$ 24 6 6

6

1

6

1

6

1

6

1

6

1

48 48+ + + +

= 108

骰1個骰子，108元

每個點數，自己可以骰到 次。6



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數

骰2個骰子，共____元

機率

$

2綠 2藍 3 5 7 8 9 11 12

骰1個骰子，108元



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數

骰2個骰子，共____元

機率

$

2綠 2藍 3 5 7 8 9 11 12

36

1

36

1

36

2

36

4

36

6

36

5

36

4

36

2

36

1

骰1個骰子，108元



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數

骰2個骰子，共____元

機率

$

2綠 2藍 3

1

1×

5 7 8 9 11 12

36

1

36

1

36

2

36

4

36

6

36

5

36

4

36

2

36

1

1

骰1個骰子，108元



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數

骰2個骰子，共____元

機率

$

2綠 2藍 3

1

2×

5 7 8 9 11 12

36

1

36

1

36

2

36

4

36

6

36

5

36

4

36

2

36

1

8

4

骰1個骰子，108元



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數

骰2個骰子，共____元

機率

$

2綠 2藍 3

1

2×

5 7 8 9 11 12

36

1

36

1

36

2

36

4

36

6

36

5

36

4

36

2

36

1

8 2

1

骰1個骰子，108元



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數

骰2個骰子，共____元

機率

$

2綠 2藍 3

1

8×

5 7 8 9 11 12

36

1

36

1

36

2

36

4

36

6

36

5

36

4

36

2

36

1

8 2 32

4

骰1個骰子，108元



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數

骰2個骰子，共____元

機率

$

2綠 2藍 3

1

×6

5 7 8 9 11 12

36

1

36

1

36

2

36

4

36

6

36

5

36

4

36

2

36

1

8 2 32 36

×1

=3

6

骰1個骰子，108元



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數

骰2個骰子，共____元

機率

$

2綠 2藍 3

1

×9

5 7 8 9 11 12

36

1

36

1

36

2

36

4

36

6

36

5

36

4

36

2

36

1

8 2 32 36 45

×15

=3

骰1個骰子，108元



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數

骰2個骰子，共____元

機率

$

2綠 2藍 3

1

×5

5 7 8 9 11 12

36

1

36

1

36

2

36

4

36

6

36

5

36

4

36

2

36

1

8 2 32 36 45 80

×44

=5

骰1個骰子，108元



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數

骰2個骰子，共____元

機率

$

2綠 2藍 3

1

×2

5 7 8 9 11 12

36

1

36

1

36

2

36

4

36

6

36

5

36

4

36

2

36

1

8 2 32 36 45 80 4

×12

=2

骰1個骰子，108元



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數

骰2個骰子，共____元

機率

$

2綠 2藍 3

1

×2

5 7 8 9 11 12

36

1

36

1

36

2

36

4

36

6

36

5

36

4

36

2

36

1

8 2 32 36 45 80 4 2

×11

=2

骰1個骰子，108元



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答：

點數

骰2個骰子，共____元

機率

$

2綠 2藍 3

1

5 7 8 9 11 12

36

1

36

1

36

2

36

4

36

6

36

5

36

4

36

2

36

1

8 2 32 36 45 80 4 2+ + + + + + + +

= 210

骰1個骰子，108元

210



問題4.四位玩家各骰36次，骰1個骰子or骰2個骰子，
獲得的各別效益為何？

答： 骰2個骰子，共____元

骰1個骰子，108元

210

四位玩家各骰1次，骰1個骰子or骰2個骰子，獲得
的各別效益為何？

骰1個骰子： 108/36元

骰2個骰子： 210/36元



問題5.

答：

(1)若小亮自己骰 ，則總共可以得到多少金額？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z



問題5.

答：

(1)若小亮自己骰 ，則總共可以得到多少金額？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z

3元



問題5.

答：

(1)若小亮自己骰 ，則總共可以得到多少金額？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z

3元

有收入

1牌：再得1元



問題5.

答：

(1)若小亮自己骰 ，則總共可以得到多少金額？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z

3元

有收入

1牌：再得1元

共6元



問題5.

(2)若妞妞有5元，且妞妞骰到 ，此時小亮總
共可以得到多少金額？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z

答：



問題5.

(2)若妞妞有5元，且妞妞骰到 ，此時小亮總
共可以得到多少金額？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z

2元

答：



問題5.

答：

(2)若妞妞有5元，且妞妞骰到 ，此時小亮總
共可以得到多少金額？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z

2元

有收入

1牌：再得1元



問題5.

答：

(2)若妞妞有5元，且妞妞骰到 ，此時小亮總
共可以得到多少金額？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z

2元

有收入

1牌：再得1元

共4元



問題5.

答：

(3)小亮共骰了2次，而且都是得到「商店牌D」的
金額，這回合小亮共可得多少錢？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z



問題5.

答：

(3)小亮共骰了2次，而且都是得到「商店牌D」的
金額，這回合小亮共可得多少錢？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z



問題5.

答：

(3)小亮共骰了2次，而且都是得到「商店牌D」的
金額，這回合小亮共可得多少錢？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z=

再骰一次



問題5.

答：

(3)小亮共骰了2次，而且都是得到「商店牌D」的
金額，這回合小亮共可得多少錢？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z=

再骰一次

第一次骰 3元 第二次骰 3元



問題5.

答：

(3)小亮共骰了2次，而且都是得到「商店牌D」的
金額，這回合小亮共可得多少錢？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z=

再骰一次

第一次骰 3元 第二次骰 3元

有收入

1牌：再得1元



問題5.

答：

(3)小亮共骰了2次，而且都是得到「商店牌D」的
金額，這回合小亮共可得多少錢？

商
店
牌

A B C D

目
標
牌

W X Y Z=

再骰一次

第一次骰 3元 第二次骰 3元

共8元

有收入

1牌：再得1元

+1 +1


